

Увага! Розпочався набір учасників проекту «Молодіжна стратегія розвитку областей Східної України»

Конкурсні анкети приймаються до 30 квітня 2014 р.

У Харківській області стартував новий проект «Молодіжна стратегія розвитку областей Східної України», що реалізується Фондом Менеджерських Ініціатив (Республіка Польща) у партнерстві з Асоціацією органів місцевого самоврядування Харківської області та Регіональним центром міжнародних проектів і програм (Україна). Проект спрямовано на стимулювання розвитку молодіжних парламентів та рад на регіональному рівні.

Метою нового проекту «Молодіжна стратегія розвитку областей Східної України» є активізація і організаційне зміцнення молодіжних рад при органах місцевого самоврядування. Крім Харківської області, проект реалізовуватиметься на Донеччині та Луганщині.

Проектом передбачено низку заходів щодо імплементації кращих закордонних практик в діяльність молодіжних рад у Східній Україні. Зокрема, дводенний тренінг із розбудови потенціалу молодіжного парламенту, включаючи ознайомлення із новими формами співпраці із обласними радами, виконавчою владою, бізнесом та громадськістю; навчальні візити кращих учасників тренінгу до Республіки Польща з метою ознайомлення із досвідом та «історіями успіху» подібних організацій.

Крім того, планом заходів проекту передбачено проведення коучінгу для 20 членів молодіжної ради, її організаційно-методична підтримка у сфері вдосконалення функціонування і збільшення ефективності їх діяльності.

У рамках проекту також заплановано навчання для громадських організацій і студентських рад Харківської області з ефективною участі та взаємодії із молодіжними радами. Освітня компонента для даної цільової групи передбачає навчання за принципом «бути активним в контексті реальності, що динамічно змінюється». А троє кращих учасників тренінгу зможуть відвідати в ході навчального візиту провідні вищі навчальні заклади та молодіжні громадські організації Республіки Польща.

Охочим прийняти участь у проекті необхідно заповнити [анкету](#) , що доступна на порталі Регіонального центру міжнародних проектів і програм, та надіслати її на електронну пошту center_international_program@ukr.net із поміткою «*молодіжні парламенти*».

Критерії відбору учасників:

- вік від 20 до 35 років;
- активна громадська позиція;
- бажання приймати участь у проекті;

- громадська діяльність;
- досвід співпраці з органами місцевого самоврядування та державної влади.

Всі анкети, що надійшли на вказану адресу до 30 квітня 2014 р. (включно) будуть оцінені конкурсною комісією у складі представників Фондації Менеджерських Ініціатив (Республіка Польща), Асоціації органів місцевого самоврядування Харківської області та Регіонального центру міжнародних проектів і програм (Україна).

Бажаємо заповнити успішно анкету та пройти конкурсний відбір! До зустрічі на заходах проекту «Молодіжна стратегія розвитку областей Східної України»!

Для довідок звертайтеся до:

Регіонального центру міжнародних проектів і програм
Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна
пл. Свободи, 6 (північний корпус)
ауд. 682
тел.: 057 706 15 44